
Résultats de l’enquête de satisfaction 
sur nos formations en médiation

Dates de l’enquête : 09/06/2022 au 11/07/2022

300 personnes
interrogées

Taux de réponse :
24 %

27 % des répondants ont choisi ces formations 
pour leur contenu pédagogique 

21 % ont choisi ces formations pour la qualité des intervenants

Après la formation

28 % 
des profils

se sont tournés
vers la médiation 

singulière

20 % 
des répondants ont

poursuivi leurs carrières
dans la médiation

institutionnelle

18 % 
des participants
se sont tournés

vers la médiation
en entreprise
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Les principaux bénéfices mis en avant par les répondants sont :

L’acquisition de méthodologies pour 25 % des réponses

L’actualisation des compétences pour 19 % des participants


